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„Bűncselekményekre nem kreál" 
tak nemzetközi bíróságét**

Nagfy Emil a francia minisztereinek fenyegetéséről « Már 
40 napja tart a költségvetés vitája — Az ellenzék az esküdt­

szék visszaállítását kívánja

így élni nem lehet
Szinte tüntetőleg sokszor Írjuk 

le ennek n mondatnak az értelmét, 
amikor a napi események nagyon 
is változatos fordulatain elmélked­
ve. a mai kor emberének és ennek 
a meggyötört nemzetnek lelki vilii 
gát rajzoljuk le. Gazdasági meg­
kötöttségben vergődő és ideáljait 
vesztő nemzedék sorvad és pusz­
tul itt ezen a gyönyörű földön ha­
lálos bizonyossággal. Hogy ezt a 
pusztulást azután magunk is elő­
segítjük és siettetjük esztelen visz- 
Bzuvonásainkkal, örült módra ke­
resve és kiélezve azt, ami egymás­
tól bennünket elválaszt az csak tel­
jessé teszi tragikus bukásunkat.

Csodálatos dolog, Magyarország 
miniszterelnöke, tegnapelőtt el­
mondja eddig elmondott beszédei­
nek legszebbikét és kétségtelenül a 
legmélyebben szántót és sem a napi 
sajtó, sem a közvélemény nem fi­
gyel fel ezekre az intő szavakra 
olyan mértékben sem, mint ameny- 
ny.it náluk egy nemzetgyűlési 
ügyes szótoma, vagy egy közéleti 
botrány szenzációjának újabban ki 
pattanó részlete kivált.

Pedig az a beszéd, amit Bethlen a 
Tisza Emlékbizottság lakomáján, 
a Tisza-serleggel a kezében elmon­
dott, méltán megérdemli a közfi­
gyelmet, megérdemelné, hogy ma­
gunkba szállva, annak igazságaival 
meg telítsük a lelkünket és igy meg 
tisztulva, keresve-keressük az utat, 
amely bennünket, a szörnyű bukás­
iéi kivezet. Magyarország minisz­
terelnöke mondja emelkedett han­
gon, a napi politika csúf tülekedé­
seitől teljesen elvonatkoztatva, 
Bulikor a magyar jövőt kiemeli: 
„hogy az, ami ma van, állandó nem 
lehet, nemcsak azért, mert igy élni 
nem lehet, mert ez nem élet, hanem 
lassú sorvadás, halál és pusztulás 
nemcsak reánk, hanem mindnyá­
junkra nézve, mert az uj idők pi- 
rosíá harizontján nj viharok jeleit 
látjuk, amelyek könnyön elsöpörhe- 
jtik mindazt, ami ma, van, mint kár­
tyavárat, amelyet a rövidlátó em­
berek titkoltak össze“.

Ritkán mondott egy ország mi­
niszterelnöke nemzetének ilyen ko­
mor, ilyen zord voretii szavakat, 
mint tegnapelőtt Bethlen a magyar 
súgnak. Mintha Széchenyi István 
komor jóslatait hallanék, vagy Vö­
rösmarty velőket rázó sikolyát: 
oda lőtt az emberek vetése. A vezé­
reknek nagyon nagy okuk van 
arra, amikor eltérnek a szokásos 
formától, hogy a harcba készülő 
sereget a győzelem kedvező esélyé­
vel lelkesítsék. Nagy okuk vau 
arra, amikor azt mondják a bukás 
a vereség, a pusztulás, a halál áll 
előttetek, hacsak végső erőtöket lat 
bavetve, mindnyájan egy gondo­
latban visszafordulva, a győzelem 
szent, hitével nem indultok a nagy 
leszámolásra.

Bethlen emlék beszédének minden
>v><Ynda+n komor memento a. ma-

Budapest, április 24. Egységes­
párti körökben felháborodással 
tárgyalják Briand beszédét, amely­
ben azt jelentette ki, hogy ha a 
frankügyben a bírói ítélet nem lesz 
kielégítő .akkor a francia kormány 
az ügyet a nemzetközi választott 
bíróság elé viszi.

Az a vélemény alakul ki, hogy 
Briandnak ez a fenyegetése befő 
lyásolni akarja a magyar birósá 
got és arra akarja terrorizálni, 
hogy szigorú ítéletet hozzon. Ez, pe-

Nagy Emii
Badapt, t, április 24. Á nemzet­

gyűlés folyosóján különösen, -az el­
lenzéki képviselők között élénk meg 
beszélés tárgya volt Briand francia 
miniszterelnök tegnapi beszéde, 
melyben egyik szocialista képvise­
lőnek információjában adott vála­
szában a magyarországi frankügy­
ről nyilatkozott. Az ellenzéki képvi 
selők bizonyos kombinációkat fűz­
tek Briand ama kijelentéséhez, 
hogy abban az esetten, ha a frank­
ügy lefolyása nem mutatkoznék 
kielégítőnek, akkor Francia őrs Tág 
a nemzetközi bíróság elé terjeszti 
az ügyet.

E kérdés kapcsán az újságírók 
Nagy Emil nemzetgyűlési képvise­
lőhöz fordultak, aki különösen 
nemzetközi jogi és általában kül­
földi gazdasági kérdésekben elég

gyarsághoz, hogy szálljon magába, 
ha nem akar más nagy és hatalmas 
nemzetektől függő kérés zéMten 
sinylő rab rab nemzet, fia lenni, lia 
nem akar együtt élni a minket gyű 
lölő kis nemzetekkel, — valamelyes 
föderal isztikus államformában,
mint, egy megunt házasságban az 
egymást gyűlölő, de egymástól el­
válni nem tudó házasfelek.

Bethlen az uj idők pirosló hori­
zontján uj viharfelhők gomolygá 
sát. látja és hívja, invokáljn nem­
zetét, hogv minden melléklekinte

dig mélyen sértő és a magyar szu­
verén itásha ütköző felfogás, mert 
Briand fenyegethet, a kormány, 
vagy hatóságok intézkedésével 
szemben, de nem bírói ítélettel 
szemben, melynek mikéntjére sen­
kinek a világon és így a magyar 
kormánynak sem lehet befolyása.

Hir szerint a parlament legköze- 
lobbi üléseit ez a kérdés foglalkoz­
atja és állítólag tegnap este ebben 
az ügyben tanácskoztak a minisz­
tertanácson is.

nyilatkozata
nagy szaktekintély a nemzetgyű­
lésen.

Nagy Emil kijelentette, hogy vé­
leménye szerint Briandnak a beszé­
dét bizonyára elferdített formában

! kaptuk meg a sajtó utján Parisból, 
mert ilyen kijelentést nem igen lett 
a francia miniszterelnök. Olyan 
nemzetközi bíróság ugyanis, amely 
bűncselekmények kivizsgálására, il 
Tetve ítélethozatallal foglalkozzék', 
egyáltalában nincs. Bűncselekmé­
nyekre nem kreáltak nemzetközi 
törvényszéket.

Véleménye szerint Briand beszé 
dónok ez a része úgy értelmezendő 
hogy amennyiben a frankügyben 
hozott it-élet nem felel meg felfo­
gásuknak, akkor a francia kor­
mány esetleg a Népszövetséghez 

1 fordul a bűncselekmény büntetésé­
nek szigorítása céljából.

let félretéve, fogjon össze itt. min­
den magyar, mert csak igy. önfe­
gyelemmel, elszántsággal és áldo­
zat készséggel vezethető ki ez a nem ) 
zet abból a. katasztrófából, amelybe t 
a féktelen gyűlölet és önhibája so- í 
tiorta. *

így és csakis ezen az egyetlen mó 
dón jöhet az élet. uj reménye. Min 
den más ut a halálhoz vezet, de 
még nem ahhoz a nagyszerűn őz, 
amelyet r költő megérteké]f. hanem 
a dicstelen, lassú sorvadáshoz.

nyes dologért gyilkolnak. Arra kéri ■> 
sajtót, hogy óvatosan kezelje az ilven 
gyilkosság! vagy öngyilkossági esetek at 
ne színezze ki őket. mert ez más ha­
sonló eseteket von maga után.

— A parlament életében rossz a iech" 
nika. Karácsony óta a franküggyel fog­
lalkozik a Ház, pedig ehelyett a szo­
ciális javaslatok egész sora vár meg­
oldásra. Rámutat arra, hogy Angliában 
4 nap alatt keresztül engedték a költ­
ségvetést, nálunk pedig 40 napon ke­
resztül folyik a szalma c.séplés. Ami 
az utóbbi napokban folyik a parlament 
ben, az a legnagyobb destrukció volt

Ezután Jászai Samu beszédére ref­
lektál. A bolsevizmus vádját nem ok 
nélkül emlegetik. A szociáldemokrata­
párt képviselői közöd 12 vannak, akik 
résztvettek a kommun szervezeteiben.

A szociáldemokrata párt éveken ke­
resztül küzd az emigránsok hazajőve 
teléért, addig azonban, amíg a keresz­
tény polgárság képviselői ülnek a par­
lamentben. nem lehet elérni azt, hogy 
azok, akik a bolzevizmu? alatt embe­
reket gyilkoltak, itthon szabadon sé­
táljanak. Ezekben látja magyarázni át 
annak, hogy a szociáldemokrata pár­
tot a bolsevizmnssal vádolják.

— Ha a szociáldemokrata párt Iá- 
szai megértő álláspontjára helyezkedne 
— meg volna a lehetősége arra, hogy 
kompromisszumos alapon letárgyalja 
a Ház a szociális javaslatokat Sürgeti 
a szomszéd államokkal való kereske­
delmi szerződés mielőbbi megkötését. 
Erre vonatkozólag határozati ja vasi a« 
tol terjeszt elő.

A közmunkákról szól. megemlíti, 
hogy egyes közüzemek kölcsönöket 
vesznek fel az államtól és ahelyett, 
hogy ezeket az összegeket közmun­
kákra használnák fel, azt bankokba' 
helyezik és olt gyümölcsöz, te tik. — 
Ezeket a visszaéléseket meg teli 
szüntetni.

Végül határozati javaslatot (er­
jeszt elő, mely szerint, utasítsa a 
nomzetgyülé* a. kormányt, hogy n 
földreform áltat kiosztott házhelyek 
tulajdonosainak támogatására "i 
millió aranykorona összeget felemá­
sén emelje fel, bogy a falusi nép 
lakásínségén enyhíthessen. A költség 
vetést elfogadja.

Eszterpályos János a következő 
szónok. Válaszol Früh wir <h Má 

1 vas beszédére és hangsúlyozza, 
hogy a szociáldemokraták sohasem 
akarták és ma sem akarják a hnl- 
sevizmust. Sőt ez ellen minden ön­
jükkel küzdenek. A következő ha­
tározati javaslatot terjeszti elő: 
Utasítsa a nemzetgyűlés a ko>’-

A nemzetgyűlés mai ülése
Budapest, ápr. 24. A nemzetgyűlés válság és a harmadik, a legnagyobb és

mai ülését Cél 11 óra után nyitotta meg 
Scitovszky Béla elnök.

'Az első szónok Frühwirth Mátyás, 
rámutatott arra, hogy ma az emberi­
séget három válság foglalkoztatja. A

legsulyosobb, az erkölcsi válság. — A 
legnagyobb kárt ez utóbbi okoz. Erre 
vezethető vissza az öngyilkosok nagy 
száma is.

— Az emberek elvesztenék ítélő ké­
parlamentárizmus válsága, a gazdasági f pességüket és ina már minden kicsi*
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mányi, hogy terjesszen elő törvény 
javaslatot az általános titkos vá­
lasztójog törvény beik tatásáról, — 
a köztörvények reformájáról, kivé­
teles törvények hatálytalanításá­
ról, az esküdtszéki bíráskodás visz- 
szaállitiásáról, az állampolgárság 
és a honosítás rendezéséről, a poli­
tikai büncselelnnényekre vonatko- 
Avmnesztiáról és a fegyelmi útján 
elbocsájtottak fegyelmi ügyének 
reviziójáról.

U tasítsa továbbá a nemzetgyűlés 
a kormányt, hogy gazdasági adó­
ügyei és szoros politikai vonatko­
zású törvényjavaslatot terjesszen a 
Ház elé. Egy ton megfelelő mun­
kásvédelmet, progresszív adózást 
kíván. 31 pontban sorolja fel az ál­
tala to terjeszteni kért törvényja­
vaslatokat.
k/XXXXXXX^OOtXXXXXXXXXXXXXX)

Irodalmi délután a Dóczi-ban
A Dóezi-intézet leányközépiskolai 
tagozata a nagy szünidő elején, a 
vizsgák izgalmai után, az Alpokba 
szándékozik kirándulni a felsőbb 
osztályok növendékeivel. Hogy e 
rendkívül tanulságosnak ígérkező 
kiránduláson, az anyagiakkal nem 
rendelkező tanulók közül is mentül 
többen is részt vehessenek, a kirán­
dulási alap javára e hó 28-án, szer­
dán délután 5 órai kezdettel irodal­
mi délutánt rendez az intézet dísz­
termében. Az előadáson Szondy 
György leány középiskolai tanár 
fog előadni Áprily Lajosról, a leg­
újabb erdélyi lírikusról. Az előadás 
keretében Áprily-verseket szaval­
nak a következő növendékek : Ara­
di Vilma, Kovács Olga, Lengyel 
Olga, Kulcsár Margit, Leövey 
Klára, Grihilmt Márta, Kölcsey 
Klára, Dapsy Viola, Pap Kató. — 
Énekszámmal szerepel a kollégiumi 
kántus és a VII. osztály énekkara. 
A belépő jegyek árai : I. rendű ülő­
hely 15.000 K, IL r. ülőhely 10,000 
K, állóhely 5000 K. Jegyek váltha­
tók az előadás napján a pénztárnál, 
előjegyczhetők az intézet portásá­
nál kitett ivén.
XXX500000000CCXXXXXXXXXXXXX)

Letartóztatták az Építő Bank 
vezérigazgatói át

Megvesztegetés gyanúja merült lel ellene - A katonai 
hatóság a polgárival karöltve folytatja a nyomozást

Budapest, április 24. Mint értesü­
lünk, a rendőrség: lefoglalta a Föld- 
birtokosok Szövetkezetének és az 
Építő Banknak az összes könyveit és 
levelezéseit. Ez azért volt szükséges, 
mert Haas Béla igazgató, aki a had­
sereg száll 'talányához szükséges sok 
milliárdos befektetüshez igénybe vet 
te az Építő Bank segítségét is.

ügy a polgári, mint a katonai nyo 
mozis széles körben folyik ez ügy­
ben.

Budapest, április 24. Csáky Károly 
honvédelmi miniszter kijelentette, — 
hogy a szállítási visszaélések ügyé­
ben az egész vizsgálat az ő feljelen­
tésére ilidúlt meg, A rendőri nyomo­
zás már abban a stádiumban van, — 
hogy megfelelő adatokhoz jusson és 
annak alapján a legszigorúbb vizs­
gálat induljon meg annak a felderí­

tésére hogy ebben az ügyben kik sze 
repelnek.

Budapest, ápr. 24. Az államrendöv 
ség főkapitánysága a magyar országos 
tudósító utján a következőket közli . 
A rendőrség Hass Béla szövetkezeti ve­
zérigazgatót megvesztegetés gyanúja 
miatt előzetes letartóztatásba helyezte, 
mert Szilágyi Gyula és Vécsev tőtanács 
nokokat, hadbírókat több írben meg­
ajándékozták. Ezek során a katonai 
ügyészség Szilágyit és Vécseyt letartóz 
tatta.

A napi sajtóban megjelent tutzott hí­
resztelésekkel széniben a nyomozás na­
gyobb arányú visszaéléseket még nem 
állapított meg. ez a további nyomozás 
feladata lesz tisztázni

Május elsején tilos 
minden gyülekezés

Budapest, április 24. A kormány, 
mint tudvalevő, minden május else­
jére bejelentett gyűlést, vagy felvo­
nulást megtiltott. így nem tarthat­
ják meg a szocialisták sem a terve­
zett gyűlésüket. Teljesen egyenlő el­
bánásban részesítették azonban az 
összes egyesületeket is és így a bel­
ügyminiszter a Falu szövetségnek 
kérelmezett gazdasági gyűlését sem 
engedélyezte,
ifXXjOCXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX)
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Hollandiai folyóirat Magyarország újjáépítéséről
Rotterdam, április 24. Az Ökono­

misch Statistische Berichte, Hollan­
dia. legelőkelőbb közgazdasági folyó­
irata legutóbbi számában hosszabb 
cikket közöl Buday Kálmán tollából 
Magyarország újjáépítéséről. A cikk 
Smid főbiztos nyilatkozatát, használ 
ja fel, amely szerint Magyarország 
gyorsan halad a teljes újjáépítés fe­
lé. Részletesen tárgyalja a szanálás

leszögezi, hogy bármennyire is ki 
akarják használni a frankügyet Ma­
gyarország külföldi hitelének a meg 
ingására, a magyar gazdasági élet 
stabilizációját állandóan meg fogja 
tartani. Magyarország gazdasági 
szanálásával is foglalkozik a cikk és 
ismerteti a beruházási programmját 
és Magyarország további hiteligé­
nyeit.

legutóbbi eseményeit és ennek során
iCXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX):

A Jótékony Nőegylet nagyszabású vítágnapja
Május 2-dikán lesz sorsolással egybekötve

Ki-ki párjával
kap remekto készült cipő­
ket a legolcsóbb áron a

Korzó czipőámházban, -
Piac ucca 16.

(Alföldi Takarék palota.)

A Jótékony Nőegylet sorsolással, cser 
készek zenés fdfvontrlásóval és produk­
cióikkal, katona és cigányzenével vi- 
rágnapof rendez, máj. 2-án újból fel­
állítandó Srvaháza alapja gyarapítása 
ra. rÄ szokásos urnák' nyolc helyen

I
 lesznek feláTlitwn, u. m. : Nagyállomás 
előtt, Piac-Szenfanma-u. sarok, ahol 
Zoltán Ödönné úrnő csoportja, a 

; Passage előtt, ahol Sas Béla né és Pápai 
j Józsefné csoportja, a városháza előtt.
I ahol dr Szabó Gusztávné és Ferency- 
• né nmők csoportja, az Arany Bika 
í előtt, ahol Bárdos Gézáné csoportja, a 
I Piac-Oapó-u. sarok, ahol V. Nagy End 
I véné és Fischer Imrémé csoportja és 

Csapó-Bákóczi-u sarok, ahol Kohaidá 
né úrnő csoportja vezeti a gyűjtést, a 
Nőegylet választmány és urlcányok se­
gítségével, A NagyállomásnnT Mai7,11 er 
Jámosroé csapatja. A napnak kimagas­
ló része a sorsolás lesz, amit két bel ven 
a Debrecen iEW5 Takarék bejáratában 
Fráter Erzsébet elnök' vezetése alatt 
és a Hegedűs pnpirkereskedcs bejárató

mvBm síita laoro
legjobb fajborainak u.cai eladása ol­
csó ónon. — Bejárat a szálló halijában
Kiváló asztali bor 1 liter 
Rizling 1 palack 
Furmint „
Sziklabor „
Badacsonyi „
bikavér „
Egri Vörös Cabinet I palack 
Menyecske 1 pa ack 
IV Károly királ 1 Sieeyvatétoátsój 
Tokaji pecsenyebor 1918. 1 palack 35,000 h 
Módi Szamorodni 1920. „ 35,000 X
Tokaji Szamorodni 1917. „ 35,000 K

14,ooo K 
21,000 K 
21,0 0 K 
21,ooo K 
21,ooo K 
21,ooo K 
21,000 K 
21,ooo K

A hadiköícsön-kötvésivek

ban Sass Réfláné alelnöknő vezetése 
alatt bonyolianak le.

ötezer nyereménytárgy — köztük 
igen sok szép és értékes — lesz nyer­
hető 1000 koronás jeggyel, amit rész­
ben városunk kereskedői, de nagyobb 
részt a Nőegylet tagjai adtak össze. — 
Lesz sok csinos kézimunka, dísztár­
gyak, élelmi szerek, italok, ruházati 
cikkek, cserepes virágok stb.

Tehát melegen ajánljuk a kedves al­
kalmat a n. é. közönség figyelmébe A 
sorsolás reggel 0 órakor kezdődik és 
tart délután f. óráig. Az utcai gyűjtés 
csak délig fog tartani.

A szépen feldíszített sátrakban a Nő­
egylet választmányi tagjai megváltó jel 
vényeket és virágot árusítanak. Lesz 
cigány és katona zene azonfelül lesz 
nagy cserkész és levente felvonulás ze­
nével. délelőtt 11—12 óra között.

A Nőegylet választmánya htlzgólko- 
dik azon. hngv a gyűjtő-nap minél fé­
nyesebb é.s eredményesebb legyen.

trxxxi rxxxxxxxxxxxxxx
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Csipke áruház
kizárólag j

Csapó-’?. 1. fi,
Megbízható, olcsó árairól közismert i
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Legmagasabb csíraképesség és Íajtísztaság

jellemzik magvainkat. Éppen ezért a mezőgaz­
dát a terményeinél, a kertészt és a háziasszonyt 
a veteményes és virágos kertiében nem érheti 
csalódás, ha magvainkat veti el. A legnevesebb 
kolland, német, olasz és francia termelőktől 

e származván a legmagasabb igényeket is kielé­
gítik. - - Kérjen mindenütt eredeti Kontsek- 
féle magot!

Ecmtseái €iá;ra t r. t.

valorizálása
Budapest, április 24. A hadikölesön 

kötvények valorizálásra megalakult 
mozgalom vezetői most azon fára­
doznak hogy megállapítsák legalább 
hozávetőlegesen, milyen összegre 
rúgnak a hadikölcsöri kötvényekbe 
befektetett árvák pénze. Az adatok 
feltárásával akarják a pénzügymi­
nisztert meggyőzni a valorizálás 
szükségességéről. Amint ezzel a mim 
kával elkészülnek, a jövő hét folya­
mán egy nagyszabású gyűlés meg­
tartását tervezik.
KXXXXXXXXXXXXXXXXXXXKXXXXXy

Zürichi zárlat;
Páris 1740, London 2517 háromne­

gyed, Newyork 517 háromnegyed, — 
Brüsszel 1840, Milánó 2082. Hollandia 
207 80, Berlin 123.27.5. Becs 73.02.5, 
Szófia 375.5, Prága 1534, Budapest 
72.5, Belgrád 911.5, Bukarest 200.5.

Ferencvárosi sertésvásár •

Irányzat lanyha, a forgalom csekély. 
76-os tv. búza 405—407.5, felsőtisz.ai

402.5— 405, fehérm., pestm., dunántú­
li 400—402.5. 78-as tv. 412.5—415,
felsőtiszai 410—412.5, fehérm., pest­
vidéki, dunántúli 407.5—410, rozs 
230—35, tak. árpa 230—50, sörárpa 
280—325, zab 252.5—62.5, tengeri
197.5— 2on knroa 175—77.5,

Ferencvárosi sertésvásár s

Nyílt vásárén összes felhajtás 266, 
eladatlan maradt 240. Árak : zsír- 
sertés I. öreg 17.5—18. 11. 16—16.5, — 
fiatal nehéz 19—10.5, közép 18.5—19, 
könnyű 14—15.5, szedett, közép 17— 
18. Zártvásáron egyáltalán nem vol1 
forgalom, az irányzat élénk.

Debreceni sertésvásár.
A mai kövérpiacon a felhajtás 500 

darab körül volt. A vásár tartama 
alatt mindvégig élénk érdeklődés mu 
t,atkozol. Prima sertés kilónként 13—
17 ezer, közepes 15—16 ezer. silány 13 
ezer koronáért kelt.

A sovány piacon a felhalytás 1000 
darab sertés körül voll. A hízónak va 
ló serlésért élő«nlyban kilónként 13—
18 ezer korona közöli fizettek.
<xxxxxxxxxxxxxxxxxyxx:mfviG
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Dr. Fényes Endre lakó 
Ferenci előéletéről

Néhány debretseni reggeli lap ma 
Reggeli száméiban pozitívumként 
^közölte azt a hirt, mely szerint dr. 
ÍTakó Ferenc volt vizsgálóbíró se­
gédet az oláh bíróság egy Ízben 
hnár elítélte. Ezzel a hírrel kapcso­
latban lapzártakor alkalmunk volt 
tbeszólni Takó Ferenc megbízott 
[képviselőjével dr. Fényes Jenő 
[ügyvéddel. aM a következőket 
[mondotta.:

— Egy távol levő emberrel szem­
ben a vádemelés mindig könnyebb, 
éppen ez az a körülmény, ami kü­
lön ősképen nagy objektivitásra kö­
telezi az újságírót.

— Minden rendelkezésemre álló 
anyag egybevetésével vontam le 
jazt a megállapítást, mely szerint ki 
zártnak tartom, hogy dr. Takó Fe­
renc előéletében ott lennének azok 
B, foltok, melyeket most oda fröcs- 
csentenek. Ellenben mindenkinek 
[meglehet a véleménye arról, hogy 
ia dolog ilyen beáJlitása nélkülözi 
az objektiv kritikát.

Mi a magunk részéiről figyelem­
mel kísérjük ennek az ügynek min 
Ben momentumát és bizonyosra 
Vesszük, bogy rövidesen meg tud­
juk világítani ennek az egész szen­
zációs bűnügynek a hátterét 
OOOOOOOOOOOCX)OCOCXXXXXXXXX>

.György napja Debrecenben
J Debrecen .városánál több közélet 
előkelősége ünnepel ma - a sok 
Györgynek akad elég sok tennivaló­
ja. A sok szeren esek i vánat, áldomás, 
íeiköszöntő és jókívánság — csőstől- 
tesövestől szakad ma a Györgyök fe*
í A város stóntíén In tett magáért 
hiszen köztiszteletben es közszeretet­
ben álló polgármesterét szintén 
Györgynek hívják. A tanács testiile- 
ifeilog kereste fel vároennb vezetőjét, 
bakit mélyen meghatott a szeretetnek 
lés ragaszkodásnak ez áss őszinte ki­
fejezése. Magosa György polgármes- 
iternek a tanács küldöttsége váloga­
tott szavakkal tolmácsolta a névnap 
alkalmából érzett gondolatokat és

Emuik őszintén átérzett kivánalmá- 
ak adott kifejezést, hogy még eok- 
Iszor lesz alkalmuk és módjuk ha- 

feonlóképen bekopogni.
[ A polgármester a meghatottságtól 
élfogód ottan köszönte meg a ezercn- 
esekivánatokat.
í Ugyancsak ma ünnepelték Koós 
György járásba résági el nőkbe! yet- 
ifcest is, akit sokan kerestek fel jó- 
jki vénásaikkal.
I Megemlítjük itt, Hogy Czipott 
György ny. kúriai bírót is számosán 
keresték fel tisztelői és barátai.
--------- ------------- ----------------------

Már köztudomású, hogy

a nyugalmazott lőfiszlví- 
" séfekből alakult

Jüz’
fűtőanyag kereskedelmi vállalói
Püspöki palota I. emelet 22. 

(Nagytemplom felől)

Telelőn 3-53- sw-
a legolcsóbb 

tüzelőanyag beszer­
zési forrás,

Hírek a debreceni dohánygyár tizemének 
beszüntetéséről

Pár nap óta tartja magát az a hér, 
hogy az egyes közüzemieket leépítik, 
vagy esetleg teljesen meg is szüntetik. 
A debreceni dohánygyárra vonatkozó­
im is olyan hírek kerültek forgalomba, 
hogy rövid időn beiül teljesen meg­
szüntetik üzeméit.

A hír valódisága után tudakozódva, 
ma défcTŐti érdeklődtünk a debreceni 
dohánygyár helyette." igazgatójánál, 
aki a Kővetkezőket mondotta :

—I 'A napokban lent járt Tömöry 61- 
lamtitkár és két minisziteri tanácsos, 
a debreceni dohánygyár telepén $ e 
bizottság megejtette a szokásos vizsgá­

latot. A leépítésről, illetve a debreceni 
dohánygyár üzemének teljes beszüntető 
férői tudomása nincsen s egyébként is 
felhatalmazás hiányában ez irányban 
érdemileg nem nyilatkozhatom.

Ä debreceni dohánygyár helyettes 
igazgatójának bizonytalan válasza a 
dohánygyár üzemének beszüntetéséről 

i szőlő híreket nem cáfolta meg teljesen 
) s igy nem tudunk etek int eben bizonyo 
? sat mondani, hogy a debreceni do-

I
hánygyár ezután is fog-e szivarok és ci 
garótták gyártásával foglalkozik« vagy 
sém­

ii a délelőtt JO órakor kev.dfék 
meg a Szent Änna-utcai bérház 
építési pályázatára beérkezett 
ajánlatok felíromtását a városháza 
tanácstermében. — Nem kevesebb, 
mint 75 vállalkozó adta be pályáza­
tát a több mint 10 milliárd értéket 
képviselő nagyszabású közmun­
kára.

Pillanatnyilag szinte lehetetlen 
áttekinteni a 22 szakra felosztott 
árlejtési tárgyalás eredményét.

A nagy mmikainségre jellemző, 
Hogy a 75 ajánlat közül mintegy 80 
százaléka a pályázóknak az ország 
különböző részem lakó cégekből ke 
rült ki. Az ajánlatok zöme egyes 
szakonként kívánja elnyerni a mnn

A miskolci ügyvédi kamara 
tagjai inkollegialitása ellen

Miskolc, április 24. A miskolci 
ügyvédi kamara legutóbbi közgyű­
lésén páratlanul heves és indulatos 
felszólalások formájában tették 
szóvá, bog ya békebeli vívmányok­
hoz képest az ügyvédi tár Síid alom 
nívója alaposan csökkent. Az ügy­
védi ka.r tagjainak száma megnő- 
vekedett, ezzel szemben sokkal kéve 
sebb per van, mint a boldog béke­
időben, a Pa tó Pálok korszakában 
volt.

Az ügyvédek túlnyomó része igen 
súlyos anyagi nehézségekkel küzd 
es csak a nagyobb irodák dicseked­
hetnek azzal, hogy teljes anyagi 
függetlenségnek örvendenek. A fel 
szülni ások az ügyvédi kamara eré­
lyes közbelépését sürgették ebben 
az ügyben.

Most az elmúlt napokban Forgács 
Dezső dr. kamarai titkár és Glós Ká 
roly őr. kormányfőtanácsos, elnök, 
az ügyvédi kamara választmánya-

Ingyen éleftnagysHnu fénykép!
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Hetvenöt ajánlat érkezett be a Szent-Anna 
nccai városi bérpalota építésére

A debreceni Tóth és Sebestyén és a gödöllői Kovács 
Kocsár a legolcsóbbak

kálatot, de négyen az egész építést 
elvállalnák

Kopeezky Paul Budapest. 15 nr'l 
liárd 779 millióért. Feliér és Bittér 
14 milliárd 466 millióért, a „Sta­
bil“ rt. 15 milliárd 996 millióért, 
Tóth és Sebestyén 12 milliárd 686 
millióért hajlandó felépíteni a 3 
emeletes bérpalotát.

Az összes ajánlatok közül a legol­
csóbb a Kovács Kocsár gödöllői épi 
tész ajámlata, bár ő a szerelési és 
vízvezetéki munkától nem vállalja 
el.

Az ajánlatok sorsa felett a leg­
közelebbi tanácsülés javaslata alap 
ján a jövő hét elején összehívandó 
közgyűlés fog dönteni

’ nak elhatározása után igen célszerű 
határozott és erélyes intézkedést fo­
gan a tosi t ott a.k. Hirdetmény utján 
közölték az ügyvédi kamara tagjai­
val, hogy a legutóbbi közgyűlésen el 
hangzott felszólalások után fokozott 
eróllyel óhajtja az ügyvédi kamara 
választmánya az ügyvédek erkölcsi 
nívójának emelését biztosítani és 
ezért minden rendelkezésre álló esz­
közt igénybe fog venni.

Miután az ügyvédeknek az ügyfelek 
után: versengése sajnálatos módon — 

8 igen egészségtelen konkurenciára ve­
zetett és igy többek között előadódott 
hogy az egyik ügyvéd borhélymühely- 
ben hirdette irodáját, az ügyvédi ka­
mara arra kéri az ügyvédeket, hogy az 
ilyen sajnálatos eseteket jelentsék be. 
mert fegyelmi utón feltétlenül el akar­
nak járni az ilyen kamarai tagokkal 
szemben.

Kéri a lesi illet, hogy jelentsenek min

Dugulás, aranyeres bántelmak, 
máj es lépduzzadás, há ép 

! derékfájás
ellen a természet adta „Ferenc .lóz séf“

I ke« erű viz. naponként többször be véve,
! biztos segítséget nyújt Tudományos 
; megfigyeléseik beigazolták, hogy a. 

FERENC JÓZSEF viz ;dbasi megbete­
gedések eseteiben is gyorsan és min­
dig ein hón hat Kapható gyógyszertá­
rakban. drogueriákban és fűszer üzle­
tekben.
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den olyan esetet a kamarának, amely 
alkalmas arra, hogy az ügyvédek te­
kintélyét csökkentse, kerüljék az ügy­
védjelöltek álbejegyzesé! és komolyan 
viselkedjenek kartársaik költséshehai- 
lási ügyeiben.

A rokkant-sorsjáték húzása
Csütörtökön tartották meg a Rok­

kant sorsjáték főhuzását. melynek 
eredménye a következő : az autót az. 
F 158.538. a motorkerékpárt a C 
56-065, a zongorát az F 17.951, az 
ezüst evőeszközt a D 20.323, az ebédlő 
bnf.ort az A 44.517. a traktortnz 1*1 
88.607 a női bundát a C 63.901, a vető 
gépet a D 190.027. az ezüstkészletei az 
A 13.727, a dn pl a csövű fegyvert az A 
95.063. az ezüsttálcát az E 95.629. az 
ekéket a D 111.538. C 127.317, C 34.001, 
E 54.427, F 111.392, a női sei vem ru­
hákat B 88.586 D 111.944 F 137.378 D 
169.489, F 155.230. a férfiruha an va got 
az F 157.376. F 14.564, C 71.676. E 
158.631. D 74.479, a női cipőket az A 
78.850. B 78.850. C 78.850. D 78.850, E 
78.850. F 78.850. A 176.566. R 176.566. C 
176.566. D 176.566. E 176.566. F T6.566, 
A 154.623. B 154.623, O 154.623, R 
154.623 E 154.623. F 165.623, \ 33.487, 
B 33.487, C 33.487 D 33.487, E 33.487 
F 33.487, C 146.952. a férfi cipőke* az 
A 30.380, B 30.380. C 30.380. D 30.380, F, 
30.380. F 30.380, A 131.056 B 131.056. C 
131.056, D 131.056. E 131.056, F 131.056 
A 57-556,. B 57.556. C 57.556. f) 57.556, 
E 57.556, A 10.346, B 10.346, C 10.3*6, 
D 10.346. E 10.346. F 10.346 és a B 
136.290-es számú sorsjegyek nyerték. 
Kétszázezer korona értékű tárgyat 
nyert: 10.870—48.870-ig és 90.870 
17.870-ig minden 870-cl végződő >nrs- 
jegy. A nyereményeket az Audrássy 
ut 8. sz. alatti irodahelyiségben ad 
jak ki.
<XX>COC0aotS3Q<XXtO5>^^

x Megérkezteit a legújabb divata 
angol szövetek. — Szabó T.ászló úri 
szabó, Széchenyi- ntca 1.

— J: ev. templomba)) vr, istenI isz- 
teletet f. hó 25-én vasárnap d. *. 10 
órakor Farkas Győző végzi.

Férfi nihavásziiak, I
zeugok, valamint női 
eportge vássnak, nagy 
választékba 1 és o’cső 
árban beszerezhetők

BÄGI LHJ©S I
rőfös és röviditu üzletiben

Batthány ucca 6. szám. {

P !

Legnagyobb

Ili É11tóp Fill

M. NAGY MIHÁLY 1
kalapos mesternél i

Csapó u. 17. (színházi áljáró) 
Telefon 10-38.

Alakítások szakszerűen eszközöltetnek. 
Kitüntetve aranyéremmel.
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1926. április 25.

A NAP HÍREI
— Az Urleánjptik kongregációjá­

nak műsoros délutánja. Már hirt 
adtunk arról a műsoros délutánról, 
amelyet a „Svetits-intézet“-! TJrleá­
nyok kongregációjának Misei ós 
szakosztálya rendez a pogány ok 
kiűzött működő missiók javára 
április 25-én vasárnap d. u. 5 óra­
kor a róm. katolikus főgimnázium 
dísztermében, melynek műsora a 
következő: 1. Ének (Óh tárd ki 
karjaid), szövegét írta Erzsébet 
királyné, zenéjét szerző Sztanih 
Gusztáv. — 2. Megnyitó. Tartja: 
Fejér Imre prézes. — 3. Mind- 
szertty Gedeon : Magányomban. 
Szavalja: Pianovszky M. — 4. Fel­
olvasást tart a missiókról : Dr. 
Neubauser Ilona tanárnő. — 5. Su­
gár Béla: Kirakat előtt. (Jelenet.) 
Előadják a gyakorló isk. növendé­
kei. — 6. Tsivolszky: Moshan. Zon­
gorán előadja Piribaucr Aranka. 
_ 7. Belgium hitéletét és missiós 
tevékenységét ismerteti: _ Czelsz 
Mária. — 8. Ének. Előadják : Lez- 
niczky Gizi, Poreija Dorottya, Ba­
lt^ Lenke és Tnresányi Irén. — Je­
gyek ára : 5000 korona, melyet a 
pénztárnál fizetnek be.

A dévai oláh-rendorlekapitán^ 
rablógyilkos fiái állítólag 

Debrecenbe hozták
A nyomozás eddigi adatai szerint Fodor Rózsi 

karcagi leányt is ö gyilkolta meg
Több mint három hete, hogy a 

I Bihar hegység egyik legmagasabb 
I pontján megtalálták Fodor Rózsi 
j karcagi leány holttestét. Az eddigi 
> nyomozás szerint a leány Bihar- 
I püspökiben állítólag Pompilius Ni- 
\ kola je a dévai rendőrkapitány fiá- 
I val és még egy ismeret len fin tál ■ 
; emberrel jött át a határon.

A két fiatalember közül az egyi­
ke volt azoknak, akik nemrégen

Déván meggyilkolták Schulek fe­
dőmét. A két fiataleinhe: nek. akik 
név szerint Andrejku Pompilius és 
Tranka Valerius, a leány meggyil­
kolása után sikerült átjönni a na 
gyár határon, de a magyar csend­
őrök Art and mellett elfogták őket.

A két elvetemült oláh fiataléin 
her bevallotta a rahlógyilkosságot 
és most mind a ketten a debreceni 
ügyészségi fogház lakója.
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Májas 16-án lesz a debreceni 
Piarista Diákszövetség ünnepélye

1 Az ünnepélyen Monsignore Orsenigo Cesare pápai 
1 nuncius is részt vesz - Művészi matiné a Csokonai

színházban

Női Gyökér-kalap
50 ezer kor.
J mzem

Piac-utca 9.
sHHMnii

— Meglopták, amíg dolgozott. Sza­
bó Imre máv. kolóniabeli lakos fel­
jelentést tett a debreceni rendőrsé­
gen ismeretlen tolvaj ellen. Az isme­
retlen tettes — mikor ő munkába tá 
vozott — az ágy mellett felakasztott 
sötétkék kabátjának zsebéből kilop­
ta a tagsági könyvében levő ara­
nyait és 395.000 korona készpénzét. 
A lopást akkor vette észre Szabó lm 
re, amikor délután 3 órakor vissza­
tért a munkából. Rögtön megtette 
feljelentését a vakmerő tolvaj ellen. 
A nyomozás folyamatbanvan.

miitőorvos rendelőjét Ferenc József-ut 
49. számú házba helyezte át.

__ Orvosi hir. Dr. Sark a cl i Sándor

_ Sesztína Jenő az uj kamarai el 
nők képével s méltatásával, dr. Rá­
ció Rezső gyönyörű emlékbeszédével, 
vállalkozói ipari, kereskedelmi hí­
rekkel, kényszeregyezségi hírekkel, 
tiszántúli megyék, városok közgazda 
ságával, pénzintézetek, vállalatok hí­
reivel, nagykereskedői árakkal, be­
szerzési források rádió-rovattal, az 
előzetes heti rádió műsorral stb. je­
lent meg a Tiszántúli Ipar és Keres 
kedelem, ez a népszerű, népes, köz­
gazdaság! hetilap igen érdekes uj 
száma. Előfizetési ára egy negyed­
évre mindössze ötvenezer korona. — 
Szerkesztőség és kiadóhivatal Debre 
cen. József kir. herc.-utca L Olvas­
sák az egész Tiszántúl!

A Piarista Diákszövetség — amely­
nek megalakulásáról már beszámol­
tunk — nagy ünnepség keretében fog-

Í
ja leleplezni a főgimnázium portabéjá- 
ban a piarista hősi halottak emlékláb- 
i Iáját s úgyszintén a Kalazanzi Szent 
József szobrot.

Az ünnepségre lejön Monsignore 
Orseniggo Cesare. pápai nuncius a kí­
séretével.

Az ünnepély országos jellegű, a Pi­
arista Diákszövetségek az ország min­
den részéből képviseltetik magukat, — 
úgyszintén a főváros és Debrecen vá­
ros társadalma is.

Az ünnepély május 16-án lesz meg­
tartva.

15-én este érkezik a pápai nuncius 
és ekkor lesz az ünnepélyes fogadása 
az állomáson.

Másnap, 16-án reggel ünnepi szent 
műével kezdődik a programúi, amelv 
jö idő esetén a főgimnázium udvarán 
lesz megtartva. A misét maga a pá­
pai nuncius ponifikálja. Azután követ 
kezik a szobor és emléktábla leleple­
zése.

A főgimnázium előcsarnokában, a 
baloldali feljárónál, a fal mélyedésében 
lesz beillesztve a két és fél méter szé­
les és két méter 80 cm. magas már- 
váiiv! 'hin. amelyen n n-" , " la hősi ba- 
lált halt növendékek nevei lesznek be­
vésve. Az emlékmű két oldalán egy- 
egy örökké égő villnnvkörte fogja hir­

detni n hazáért hősi halál! hall piaris­
ta növendékek emlékezetét.

A Kalazanczs Szent .József szobor 
az előcsarnok jkét feljárója közti mélye 
dérben lesz felállítva egy méter ma­
gas talapzaton.

A fölirata a szobornak ez : ,,Kala- 
zanczi Szent Józsefnek, a kiváló peda­
gógusnak. Dr. Lindenbeiger János, 
apostoli hely nők.“

A szobor az országos nevű szobrász- 
mű vésznek. — aki a debreceni Kossuth 
szobrot is készítette — Margó Edének 
alkotása lesz.

A leleplezés után 11 órai kezdettel a 
Csokonai színházban matiné lesz orszá 
gos, rőt európai hírű művészek közre­
működésével.

Délután a pápai numerus megtekinti 
a várost.

Este iámpionos menet és szerenád 
Monsignore Orron!go Cesare tiszteleté­
re. R ezzel befejeződ!!, a nagyszabású 
Programm.

Másnap. 17-én délelőtt megtekinti a 
nuncius a ITorfobágyot, délután vissza 
jön és délután az öt órai gyorssal visz 
szauta zik Budapestre.

A részletes programme!. valamint a 
délelőtti matiné műsorát — annak tel 
jós megállapítása uán — részletesen 
közölni fogjuk.
otxxxry'-' _'"r"‘rcocfxxxxxxx5c.

— Levente értesítés. F. hó 25-én az 
országos vásárra való tekintettel, Le­
venték kiképzése elmarad. Felügyelő­
ség.

imnanamuB

— Hé helgigén/jlök l'u/grl mébq 
Dvlu-i •(•’! s.z kir. város há’/hvlyreit- 
dezési ügyéin II az Országos Föld­
birtokrendező I >i tóság II8-1 ti—192.1. 
számii 'lélelvlien elrendelt pótel.ia- 
ras lávgyntnsi'mi Imin, n.i|»ul 1926. 
évi épi Ui.. IoI 2i> vek d. v, Ö óráját 

Debrecen városháza közgyűlési 
terűiéi te k i t űzöm. I vili ívom n / ed­
dig érdemesnek talált, de házhely­
hez még nem jutott jelentkezőket, 
hogy I- .onortonkiut többségi hatá- 
w.nttal válás- .-amik maguk közül 
szakériő tagot, aki a. tárgyaló bí­
zót súg lián érdekeiket képviselni 
fogja. Az ekeitt megalakilandó .á- 
’;i< - mm; link feladatát fogja ké­
pezni. bejelenteni, hogy 1 h-biTveu 

■ / kir. váró-.- sznbályc-zusi vem,-dán 
belül, mely ingnllauckal tartanak 
n kén ényez-' k alkálim snak meg­
véd inni a még szükséges házhe­
lyekre. Dr Vásár hei ji ß;!a kir. 
törvénvszeki tanácselnök. a tár­
gyaló bízok-ág \-eeztője.

x Katonai könyvujdanságnk. Gvakar 
lati szabályzat 1—-2—3—4. rész gya­
logság, I., II rész lovasság, katonai 
sportutasitás. Illetmény szabályzat, Gy. 
szab. tüzérség, Vonal-csapat, Híradó. 
Antall y kön yvk e rés kedés be ti.

z A Debreceni Népszövetségi Hitei 
szövet kezet folyó h 625-én. azaz vasár 
nap délelőtt 10 órakor tartja a katholi- 
•kus Otthonban rendes évi közgyűlését, 
melyre I. tagjait tisztelettel meghív,a.

x Dán igazgató, Báli a fürdő főbrrlő 
je olcsó áraival, utazási és vizuniked* 
vezmények nyújtásával könnyen hozzá­
férhetővé teszi fürdő használatát a gvó 
gvulásl keresőknek. Felvilágoí itó ismer 
totóst lapunk más helvén közlünk.

xA Rózsabokorkert a város legszebb 
kerthelyisége. Május elsején nyílik meg 
ahol virágerdő pázsit és szökőkút teszi 
kellemessé a levegőt. Táraságoknak 
külön természeti szépségű fülkék, kitű­
nő magyar konyha, tokaji borok fris­
sen csapolt sörök, elsőrendű zene.min 
den délután és ese uzsonna tánc a par­
kettem n.igv tereimben, társas teke játé­
kok. Május éjjelén reggel 5 óráig nvit 
va. Telefon 501.. Tisztelettel Csapó 
László vendéglős Szoboszlai-u! AJ

yxryxxx>»oo(xxxxxxx)tx^c<x>ocx•

Tetőfedést
ereszcsnlornázást fs mindenféle 
bádogos munkát legolcsóbban 
Részit BURG IGNÁC bád tgos 

mester, Csapó ucca 11.

1 méter vászon.................... 10.000 li
1 méter ió mosó delin . . 12.000 K 
1 pár selyem harisnya . . 33.000 K

Szövetek, Creppek, Kartonokban újdonságok 
n érkeztek feltűnő olcsó árakkal ::

Bemráts Emil líri iztó
DEBRECEN, Tisza-palota.

H

futnom Bociéi®

málus 15.
Kiosztásra kerülnek: 
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10.000,000 
5.000,000 
1,000,00 

500 000 
100,000

Ezenkívül mindenki, aki legalább 
50 borítékot beküld, kap egy 

ajándéktárgyal.

(Párisi minták szerint) minden szin- 
és kivitelben kaphatók esetleg ren­
delésre rövid idő alatt készülnek 

keztyü-, kötszer- és 
orvosi müszertárábanS C 1*1 O ft § 4$ W d O f orvosi müszertárában gg

Dabríicen, ^lac-u. !4. fsajsó*u. saroküJB

Leszállított 
árak mellett

»1. lisitit
HRÄBECZY

SCECHEtffl UCCA 18.
I férfi öltöny vegyileg tisztítva 80,000 K 
Gallér és kézelők darabja 1,500 K
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Közérdekű levél
Vettük a következő levelet!

Nagyságos Reitz János urnák, 
a Tiszántúli Hírlap főszerkesztője, 
Debrecen.

Kedves barátom! A Tiszántúli 
Hírlap 1926. április 24. számában 
„Hajsza a mikepércsi főjegyző el­
len“ cim alatt megjelent közle­
mény egy részében csekély szemé­
lyiségemmel — nevemmel — is fog­
lalkozik.

A velem születet jóízlós s Debre­
cen város úri társadalmában meg­
követelt modorom nem engedi 
meg, hogy a közleményre bármily 
iránya személyes vonatkozása nyi­
latkozatot tegyek.

Ügyvédi renutációm és a közér­
dek megóvása végett azonban szük­
ségesnek tartom veled Hajduvár- 
megye Méltóságos Főispánjához 
ügyfeleim megbízásából általam 
szerkesztett memorandum szövegét 
másolatban közölni azzal a meg­
jegyzéssel, hogy a memorandum 
és a küldöttség eljárásának 
eredményeképpen Tőkés Vince 
mikepércsi főjegyzőt a Főispán Ur 
Öméltósága állásától már is felfüg­
gesztette.

Eme levelemnek indoka is kizá­
rólag az, hogy a közönséget érdek­
lő közügyekben egy komoly napi­
sajtó közönségét minden szemé­
lyeskedéstől menten tárgyilagosan 
informálja.

Kiváló tisztelettel vagyok kész 
híved;

'ár. Gévay Béla ügyvéd m
'K levélben említett memorandu­

mot, — miután egy folyamatba tett 
fegyelmi ügyben, az iratok közlé­
sét a törvény tiltja — sajnos nincs 
módunkban leközölni, annyit azon­
ban közölhetünk, hogy Hajdnvár- 
megye főispánja a memorandum­
ton emelt vádak alapján Tőkés 
Vince mikepércsi főjegyzőt már a 
tegnapi napon felmentette. Dr. G6- 
fvay Béla szerkesztőségünkben ma 
megjelenvén, előadta, hogy őt eb­
iben az ügyben semmiféle önző ér­
dek nem vezette, hanem kizárólag 
n közügy és az ügyvédi kötelessége 
által előírt szabályok.
oooooooooooooooooooooooooc

W% BRAUN
Imádio szaküzlet

Debrecen, Csapó-a. 11.

„F. J. Heterodyne* tiszántnll képviselete

Western, Nentrodyn, Ul- 
tradyn stb. készülékekés 
garantált alkatrészek a 
legolcsóbb napi áron. —

lira díjtalan árjegyzéket

Festékek
a legszebb színekben, a leg­

kiválóbb minőségben na­
gyon olcsón kaphatók

STERN
íestéktizletben, PIAC UCCA 10. szám 

Bikával szemben.

OOOOOOOOOOCXXXXXXXXXXXXXXX)

x Milliókat érő versenylovakat nyer 
hét tízezer koronáért a május 2-lki 
lóversenyen. Sorsjegyek minden tözs
*dében kanhatók.

Dr. Nagy Samut nemzefgyalázás miatt 
az ügyészségen is feljelentették

A Bagdi—Nagy Bamu-féle ügy­
ben egyre folyik a vizsgálat. Bagdi 
Antal hölgyfodrász ma délelőtt dr. 
Nagy Samu ügyvédet a debreceni 
ügyészségnél B. 1568—1926. szám a. 
államellenes bűncselekmény miatt 
sfeljelentette A feljelentés szósze­
rinti szövege a következő:

Tekintetes királyi ügyészség.
Debrecen.

Dr. Szentimrei Nagy Samu ügy­
véd ellen feljelentést teszek, mert 
1919. óvlien Kunmadarason vörös 
parancsnok volt, az ottani lakosok­
kal szemben államellenes büncselek 
ményeket követett eL

Nagy Samu volt az 50-es direktó­
riumnak az értelmi szerzője, mint 
vörös parancsnok a fákat kivágat­
ta a református temetőben.

_ A birtokrendező bizottságnak 
szintén tagja és értelmi szerzője, ve 
zetője volt.

A románok bejövetelekor meg­
szökött, azóta Kunmadarason nem 
látták.

A szentimrei előnovet, is hamisan 
használja. Erre nézve csatolom a 
kunmadaras! városháza nyilvántar 
tó hiteles másolatának jegyző­
könyvi hiteles másolatát.

Tisztelettel kérem Berci Imre fő­
bíró, Ágoston Sándor és SzÓllősi 
Imre nyilvántartó hivatalnokok ki­
hallgatását.

Annak jellemzésére, hogy dr. 
Nagy Samu mennyire úri ember, 
kérem a tanuk kihallgatását, akik 
igazolják, hogy a forradalom alatt 
a Kunmadarasra befutó beteg-szál- 
litó vonatokon a súlyosan sebesült 
katonáktól is kénes volt a pokróco­
kat lelketlenül elszedni.

Minthogy fentiek a bűnvádi eljá­
rás okát képezik, tisztelettel kérem 
ellene a bűnvádi eljárást megindí­
tani.

Debrecen, 1926. április 24-én.
Kiváló tisztelettel:

Barjdi Anted 
hölgyfodrász mester.

Simonffy-utca 7.
txxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

Debrecené a vidéki vívóhegemónia
Másodszor nyertük meg a Hősök serlegét — Még 

egy győzelem és végleg Debrecenben marad 
a szegedi nagy vándordíj

Mint tudvalevő, vasárnap folyt le 
Szegeden a vidéki vivőegyesületek 
nagy erőpróbája. E versenyre felvonul­
nak minden évben a vidék legjobbjai, 
mert e verseny egyéni győztese „Ma- 
gyaroszág legjobb vidéki vivője“ címei, 
a pontversenyben győztes egyesület pe­
dig a Szegedi Vivő Egyesület által ala­
pított „Hősők emlékserlegét“ nyeri. A 
pontok a következőképen számíttatnak 
az első 10, a második 9, a harmadik 
8, .... a 9-ik 2, a tizedik pedig 1 pon­
tot kap. Amelyik egyesület igy a leg­
több pontot hozza össze, az a pontver­
seny győztese. Minden egyesületnek te­
hát az a célja, hogy mentői több vívó­
ja kerüljön a döntőbe, mert annál na­
gyobb az esélye a serleg elnyerésé­
hez.

Ä' vasárnapi versenyre 62 vivő je­
lentkezett. Ezeket előbb tiz 6-os cso­
portba osztották. Ä debreceniek első 
perctől kezdve a verseny favoritjai. — 
Mellettük a pécsiek és szegediek igen 
erősek. A nyolc debreceni körül a kö­
zépdöntőbe kerül hat: Kalnitzky, Id-

rányi, Beczner, dr. Májerszky, Takács 
és Fráter. Hadházy és Ungár, az egye­
sület sokat ígérő két fiatal vívója el­
vérzik az öregekkel vívott küzdelem­
ben. Az egyesületnek dicsőségére szol­
gált korrekt, szép munkájuk. Hadházy 
átgondolt, finom akcióval, Ungár pe­
dig erélyes támadásaival keltett feltű­
nést. A szegediek vivőmestere külön 
gratulált juniorjaink szép munkájához.

A középdöntőben nagy balszerencse 
kísérte vivőinket.

Fráter gyönyörű tempőakeiőja egye­
nesen meglepi a szegedieket. Két első 
mérkőzését nyugodt biztonsággal nyeri 
és mér ugv látszik, hogy benn ven a 
döntőben, amikor összekerül Dávid őr­
naggyal, a pécsi hadapródiskola vivő­
mesterével, akitől 4 : S arányban ki­
kap. így egy tussal kiesett a döntőből, 
pedig szép munkája alapján megérde- 
n 'len ott lett volna a helye.

Takács századoson meglátszik a tré­
ning hiánya. Nagy erélye nem pótolja 
a gyakorlat hiányát és 2 győzelemmel, 
megismételt holtverseny után kiesik.

Rádió hangverseny
naponta fél 5 órától a

Gambrinushan MUsep a 
hírlapok­

ban.

Mielőtt szükségletet beszerzi, kerdezze meg

Bor, Likör 
Szardínia 
és Hal félékben
arainkat

Csansk József KE. ül.
fűszer- és csemegeüzlete Piac-u. 51. Telefon 70.

Nagy meglepetés volt dr. Májerszky« 
nek a kiesése, aki eddig veretlenül ha* 
ludt előre, assaut-it 4 : 0 és 4 : 1 arány 
ban nyerve. Az egész előniérkőzcsen 
összesen csak 3 tusi kapóit. Megverte 
a szegediek legjobb vívóját. Délután 
indisponáttan vívott és talán a már fá­
radt jury sem méltányolta mindig kel­
lően villámgyors tempótámadásait, — 
igy ő is a vert mezőnybe került.

Beczner őrnogy. akitől a szegediek a 
legjobban tartottak, a jury áldozata 
lett. Az ő egész vívása a tempóra, va­
gyis nem annyira a technikára, mint 
ez idegzetre van felépítve. így köny- 
nyen érthető, hogy nehány helytelen 
bírói Ítélet kizökkentette abból az 
egyensúlyból, ami a tempóban dolgo­
zó vívó részére elengedhet etlenül szük­
séges. Két, terhére megítélt assaut 
után visszalép a versenytől.

Kalnitzky és Idrányi a saját csoport 
jukból veretlenül kerülnek a döntőbe.

A döntő áll: 4 Szegedi Vívó Egye­
sület, 2 Pécs, 2 Debrecen, 1 Szegedi 
Egyetem, 1 Hódmezővásárhely.

Nagy lehangoltsággal nézi a debre­
ceni csapat a döntő küzdelmeket. Két 
versenyzővel nem lehet a pontversenyt 
4 ellen megnyerni. Vivőink azonban 
minden hozzájuk fűzött reményt túl­
szárnyalva, olyan teljesítményt produ­
kálnak, amire e verseny történetében 
még nincs példa.

Asszót asszó után nyer ugv Kal­
nitzky, mint Idrányi. Mint a kilőtt pus- 
kagolyó, úgy haladnak a debreceni fi­
nk az élen, minden asszójukat meg­
nyerik. Pattanásig vannak az idegek, 
az egész terem egy visszafojtott léleg­
zet. Végül összekerül idrányi Szeged 
legjobb vívójával. Markovit* főhadnagy 
gyal. A 2 első tust Tbrányi kapja — 
Helycsere.

Nagy rémület a debreceniek között : 
viszik a szegediek a serleget. A 3-ik 
tus is az Idrányié. 3:0a Markovits ja­
vára.

Idrányi most óvatos munkába kezd 
és négy halálos biztos elővágást ad a 
magát már biztos győztesnek érző 
Markovitsnak. Győz Idrányi. — óriási 
megkönnyebbülés. Még KalnitzkvnaU 
van 2 mérkőzése, ez elé azonban már 
kevesebb aggodalommal nézünk, mert 
Kalnitzky „nagyon tud". Egyszerűen 
elfujja ellenfeleit. Megnvertíik a ver­
senyt I

Kalnitzky első 10 győzelemmel (ve­
retlenül), második Idrányi 9 győzelem­
nek (Csak Kalnitzkvfől kapott ki! — 
Ezenkívül mienk a Hősök serlege is 
19 ponttal, a pécsiek 14 és szegediek 
IS pontiával szemben.

Ezt eddig nem csinálta meg e"v
egvesfilrt t BősA-e l“het -á a Rá-
kessy club. De büszke lehet arra a 
pompás club szelemre is ami tarjai kö­
zött van A szegediek elnöke $g«n helve 
ser. mutatott rá hogv egy clubnak a» 
az a legnawobb diadala, amit nr'ná- 
lunk látunk, hogy KalnitnVv Budaörsien 
Tdránvi Nyíregyházán. Takács Eger 
ben. Nndánvi Biharban. Fráter Nv'ráb 
ránvhan, Ungár Berlin ton l'ak*k de 
dacára ennek, mindannyian mertartot 
ták a clnhsrinekef r hűek maradi*1' az
piTT „í ÍV]pjJlP7_

Ez ar összetartó erő ez a status bal 
társi kapiocs. ez a tiszta önzetlen ama­
tőr- gentlcmann szeljem nagvnbb juta­
lom az egyesületnek minőén dünál 
rerlecne! bajnoki cimné1 Kérjük a Bé- 
kessv rthibet hogy ejg éni*6 munkát 
folx-fassa tovább és nevet ten még sok 
hasonló Önzetlen gondolkorásu gaval­
lért a magvar társadalomnak

H^vi. jut

már too'tetó
SánthánáL Hatom uccu 1,

t: i

■n jES, ífW&BSWW'
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Dr Szabó Juci
/• Hr. Szabó Juci péntek esti bemutató 
«Kiadásáról anyagtorlódás és lapunk 
szűk teriedetaie miatt legközelebbi szá­
munkban referálunk.

Tiszántúli Hírlap 
szinlapja

. hla, szombaton este, bérletszünetben.

Dr. SZABÓ JUCI

■Vígjáték 3 felvonásban. — Irta Fodor 
László. — Rendező Bársony Aladár.

T)r. Szabó '.lun 
Miczi
Kuthy Bnlmf 
Keresztre .itt n 
Virgil
Kerekes professzor
ßöske 
Pincér 
Első szolga 
Máíodik szolga

Hemtaum M. 
Szilágyi Marosa 
Ra,iz Ferenc 
Püspöki Rózsi 
Tamás Benő 
Enrlrődi M. 

Nagy Böske 
Besse Miklós 

Vámos Nándor 
Zelerrai József

Történik : az í. felvonás Budapesten, 
a Ritz egyik lakost atyában : a IT. és 
III, felvonás egy pestkörnyéki kastély 

ban. —• Idő : ma.

1 tSzomtiaton, április 24-én: Bér let- 
Isii net.

Vasárnap, április 25-én. este 7 és 
fél órakor: Bórletsziinet.

Hétfőn, április 26-án: A) bérlet.
Kedden. április 27-én: D) bérlet.
Szerdán, április 28-án: B) bérlet.
Csütörtökön, április 29-én 01 béri

S J
7 ü

Dr. A C
B Z
ÓI 1

Vasárnap, április 25-en, délután 
8 órakor, olcsó helyárakkal: A ki­
rályné rózsáin. operetta.

A színházi iroda jelentéset
Dr SZABÓ JUCI. szenzációs si­

kerű vígjáték, ma, szombaton és hol­
nap. vasárnap este bérletszünetben.

Dr SZABÓ JUCI kivételes, óriási 
sikere. A legöregebb színházi embe­
rek nem emlékeznek oly őszinte, — 
forró estére, mint Fodor László sen- 
eatios témáin, feldolgozási! és geni- 
alis megoldású vigjátékának te^mnpi 
premiere-jón uralkodott a zsufoK 
(nézőtéren, mely egyhangúlag kon­
statálta, hogy eher hasonló darab, 
Piely elejétől végig ily módon köti 
Se az emher figyelmét, még nem igen

került színre. Az igazgatóság' a biz­
tos, állandó siker tudatában pazar, 
stilteserü internaoreökbon játszatta « 
darabot. A szereplők egytől-egyig 
tudásuk legjavát vetették latba a si­
ker érdekében, melyet eddig még 
nem látott méretekben el Is értek.

Dr SZABÓ JUCI elér cl átható!ag 
nemcsak az idei szezon legnagyobb 
erkölcsi, hanem kassza-sikere ia leez.

Dr SZABÓ JUCI kacagástól han­
gos, elejétől végig, a színház.

SENSAflOS toiletteket mutat be 
Hermann Manci és Szilágyi Marosa 
a dr Szabó Juci előadásain.

Dr SZABÓ JUCI előadásaira je­
gyeket ajánlatos előre váltani mert 
ezáltal a tolongás és annak kelle­
metlenségei tői kíméli meg magát 
mindenki.

A KIRÁLYNÉ RÓZSÁJA. Farkas 
Imre legújabb sláger-operettejét, — 
már most vasárnap délutánra tűzte 
ki az igazgatóság, olcsó hely árakkal.

A mozpószinhozak műsora .* 
Szombat, vasárnapi 

Vasárnap
APOLLO : A három festőn
VÍGSZÍNHÁZ : Rózrafcwag.
URÁNIA : Két sláger. I. Dk* Híg, 

a hetedik seriff. II. Szem hazugság.
Hétfőn

APOLLO: Két sláger. I. Ne «éljen 
doktor ur. II. Vihar a szivekben.

VÍGSZÍNHÁZ : Az asszonyvásár, 
LA lire Tervyvel.

URANIA : szombat—vasárnap : 
Két sláger. L Dick Big, a hetedik 
sheriff. 2. Szent, hazugság. Az elő­
adások pontosan kezdődnek.

Jönnek : Nyomorultak Kalóz zse- 
relme.

METEORBAN : vasárnap „A nibe- 
11 ingok“. Világattrakció ! Két rész egy­
szerre. 3 órás műsorok ! Előadások 3, 
6 és 9 órakor. Jegyek előre válthatók 
a mozgó irodájában.

_ TA Ma nyár országi Munkások
Rokbrmfspgéiyzó és Nyvpdijepyleté.- H 
nek debreceni .17. számú fiókpenz- 
tára 1926 április 25-én. vasárnap dél­
után 3 órakor tartja meg évi köz­
gyűlését. Kandia-utca 4-b. sz. alatti, 
saját helyiségében. Ezen közgyűlésre 
szeretettel hívja meg az összes tag- 
társakat, a helyi vezetőség. Ugyan­
aznap este 7 órai kezdettel családias 
jellegű- műsoros batyu-estélyt ren­
dez. a fiókpénztár, az. Egyetértés 
dísztermében (Vagon-gyár). — az 
Egyetértés ifj, zenekara, színjátszó- 
társasága. a MÁV Levente dalkör 
és egyes tagtársak szives közremű­
ködésével. Amelyre szintén szeretet­
tel hívja meg a tagtársakat és becses 
családjukat, valamint pártolóinkat, a 
helyi fiók-pénztár vezetősége.

SPORTHÍREK
1..........isii ni min III r

Nyílt küzdelmek a holnaoí 
fordulóban

DVSC—-OKASE (Diószegi-ut 3 ó.)
DEAC—NyTVE (Nagyerdő B3 ó.)
NyKISE-BUSE (Nyíregyháza.)
NyBSC—DTE (Nyíregyháza,)
A holnapi forduló mérkőzései tel­

jesen nyílt küzdelmeket ígérnek. -- 
Legnagyobb eséllyel még a DVSC és 
a DTE indulnak, de csak papírfor­
ma szerint, mert a valóságban a 
DVSC formahanyatlása, a kék-sár­
gák eredménytelensége nem zárják 
ki az ellenfél győzelmét.

A DVSC ősszel is kemény mérkő­
zést vívott a DKASE csapatával és^ 
csak izgalmai finisek után győzött 
4:1 arányban. A DKASE nem kép­
visel különösebb játékerőt,, de azért 
kirívó gyenge pontjai sincsenek, — 
úgyhogy a gyenge formában levő 
DVSC ellen a siker reményével mér- 
kőzhetik. A jobb csatárjáték termé­
szetesen most is a bajnokcsapatot te 
szí favorittá — és a papírforma sze­
rint a DVSC-nek győznie is kellene 
I—2 góllal. Bíró : Horváth Endre.

A DEAC-nak sem lesz könnyű dől < 
ga. Tartalékos csapattal, gyenge vé­
delemmel néz szembe a NyTVE 
együttesével és ha a honi pálya nem 
volna, esélyt sem adnánk neki. Ha. 
az egyetemi csapat összeállítása be­
válik. a védelem nagy hibákat nem 
csinál és ami fő. lelkesen játszik — 
egy pontot megmenthet.. Mi nyílt, 
küzdelem után a Vivők győzelmét 
várjuk. Ősszel a NyTVE 3:0-ra győ­
zött. Biró : Bállá Zoltán. Előzőleg a 
Debr. Postás a Harmóniával játszik 
a II. oszt. bajnokságért.

Az előbbi mérkőzéseken a tavasz­
éval még veretlen négy csapat ját­
szik egymással — a DTE—NyBSE 
mérkőzésen viszont két olyan csa­
ját találkozik, amelyiknek pontot 
szerezni tavasszal még nem sike­
rült. A DTE javulóban van, a Ny. 
BSE is jó játékot mutatott az el­
múlt vasárnapon. A honi pálya, ki­
egyenlíti az erőviszonyokat és ígv 
nyílt, mérkőzés várható. Ha a DTE 
csatársora eredményességben is ja­
vait — úgy győzhet. _ Össze! a kék- 
sárgák 5:0-ra győztek.

A NyKISE saját pályáján ké­
piül revancsot venni őszi 4:1 ará­
nyú vereségéért. A BUSE a tehni- 
kásabh, stílusosabb csapat, de ezt a 
NyKISE nagyobb fizikuma és len­
dülete egyensúlyozni fogja. Egyen- 
arányu, nyílt játék után nem le­
pődnénk meg a nyíregyházi csapat 
győzelmén, bár az eddigi eredmé­
nyek a BUSE mellett szólnak. Biró 
Kondor Aladár.

II. osztály. Debreceni alosztály: 
DMTE...DM ÖVE. Biró: dr. Ku-

pinszky Sándor IX Postás-—Har­
mónia. Biró: I’anlo István, Szabol­
csi alosztály KSE—Ny. Postás. Bi 
ró: Kerekes Géza.

KISOSz ■márki)zések: Katii, gim­
názium—H böszörményi gimnázi­
um. Biró: Görgey József. — Ma 
szombaton a Zsidó vealgimn.—Társ 
polgári és a Fő reál—Ta n i (óképezd e 
csapatai talákoznak

Az Amateure Budapesten.
Az osztrák bajnokcsapat szomba­

ton és vasárnap Budapesten ven­
dégszerepei. Az első napon nz FTC 
vol, a második napon az MTK-val 
találkozik. A mérkőzésnek külön­
ben abból a szempontból van jelen­
tősége. hogy a közelgő osztrák-ma­
gyar meccset illetőleg tisztázza rr, 
>rn viszonyokat.

Bajnoki mérkőzések: MTK [II. 
kér. TVE (7:2), Vasas—ETC (3:3),
NSC—Törekvés (2:2). . 33“FC -
BEAC (1:1), UTE—KAC (2:2X Zár
jeliben az őszi eredmények.

tXXJOOOOCXlOOOOCOOCXXSOOaX’OO

Uitle-Radlci busább
Rádió felszerelési üzlete. Vásárlás elölt ok­
vetlen keresse fel. — Képes árjegyzékünk 

komoly érdeklődőknek díjtalan. 
Részletfizetési kedvezmény. —

Hunyadi uetra 14, sséit*.

Príma élesd! I 
darabos és oltott mész
cemerit, hetonkav.es, stukator, non 

körlemez, cserép, valamint

mi lila ÉS ESSZ SZÍR
azonnali szállításra a legolcsóbb 

napiárban beszerezhető
faszén és építke­
zési anyag telepén

I« Isooláiy-utca 3-b. Telefon 7 ?3
Bartha

tóprtó iteif.
Elvállalok minden e szakmába 
tartozó munkát, autók, kocsik 
fényezését és kárpitozását. Meg­
rendeléseket pontosan és szolid 
árakmellett eszközlök. — Állan­
dóan uj és használt kocsik rak­
táron. — Becses pártfogását kér­
ve. maradok kiváló tisztelettel

Tenkey János kocsigyártó
Hatvan ucca 68, sz.

hogy dús választékban gyönyörű szabású
férfi és fiú puliik Olcsó árban a

Magyar Ruhaipar
Debreczen legnagyobb férfi- és fiú ruhaáruházában 

P!ÄC UCCA il, s$ém« (közvetlen a Bika-szálló alatt) szerezhetők be. — Telefon 13-35. szám

i
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Jusson eszébe, hogy a legolcsóbb 
fehérnemű beszerzési forrás a
lanikai Fehérneműgyár flzieíe

Simonffy ucca 1|b. (Városi bérház)
Kivonat az uj árjegyzékből:
Zefir ing 2 galiémd K 60 ezer

■ French div&ting 2 gailérral K 62 _ 
Cérnazefir ing „ K 66 „

Hosszú alsó nadrág díszes K 36-500 j
Rövid alsónadrág K 30 ezer
Női ing hímzett K 22 „
Női nadrág hímzett K 21-900 1

Üzleti elv: Jót, olcsón 
Gyári árak! 

Legolcsóbb forrás i
aaamaMaawBa«BBneaenM mx

9 gvy4>ay fürdő
Klimatikus gyógyhely

' lsls-‘ szénsavas t'yógyiszapfürdők. Elsőr ngu gyógyhely mindennemű i öi 
oaior, vérszegénység, sapk-ir, gyomorbalok és érelmeszedés e' cn. ->00 hold 
ösk-nyóercio közepén, 30 km parkírozott erdei sé'ánynyal. Modern szállodák 
vendéglők, kávéinzak. — Szállodai szobák 15-4U ck-ig Pensio elsőrangú 
francia konyha 30 ck. — '>Oo n vasúti kedvezmény a csehszlovák vasútvonalod 
felvilágosítás a Mav. menet jegyirodát f ókjaiban — A i udapesti központ a" 

Máv. muietiegyirod a Raross-téri iiókia.

áh
niotorbicikH magyar* 
országi vezérképviselete

Laiif.au és Fábri
F| Budapest, V., Vilmos császár-u 66. Te efon 66-40.
.

| , Állandóan raktáron a 1926-os iypusu turaíépek és mellékkocsik.

g
ha
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Vaiédi ffrenma
Loly, Houblsisnt« E®g©r, felié

parfümök, púderek, kölnivizek és szap­
panok minden illatban. — Fésű és kefe- 
áruk a legolcsóbban beszerezhetők

irzi Piait fi.

t#v

Gyászoló felek figyelmébe
.. -iÜWSÍSSí:í£jn3iSIMSSÍSaG93!íH'KE3SíKi y

Csmka „Kegyelet“ temetkezési vállalat
értesítése s

Egyszerű temetés felnőttek i\ szére : Koporsó 8A-es fából 
minden színben, szemfedél, párna, kántor, (síóla) fejfa 
(kereszt), sirásá-, gyászkocsi 2 lóval 75o ezer ko­

rona. Díszes és legdíszesebb teme ések választás 
szerint mindig a iegmél ányosabb árak mellett.

Minden íeinetési árukból nagy választék,
Tisztelettel

Csnrka „Kegyelet“ temetkezési vállalat
Kossuth ucca 8.

Ozletf telefon 381. 21 éves cég. Lakás telefon 57

Börzéid folobőrze I
Piac-u, 38. (bent az udvarban.) 1 
Fényképezőgépei vesz, elad, 
becserél. Csakis az udvarban.
CXTOOOOOtXXXXXXXXXXXXXXXXXX>

4000 koronáért hétkfkmor1 a T N 
reczen és a Tiszántúli Hírlap közli 
Mi aoavas alkalmi apróhirdetését.

OOOOCXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX:

vevőkészülékeket egy lámpás oi 
lámpásig legoicsóbbcn szerei

Szabó Lajos mfiszeiév 
DEBRECEN, MAüOS-U. 25. 

Kérjen dra/dntatolf
lOQQClOOOOCXXXXXXXSCCCOOCXXXX

• LEMCiiYEL FEST. TISZTÍT
5 CSAPÓ UCCA 28 szám.
^ PH ssé gouvrir ozást saját mfihe yem' en készíted.

«3
F>'

■ Mielőtt ruhaszükségletét

1 BÉmiii im és 1
I Csapó ucca 17. sz.
pi tétalícányinr
fa Lummi kabátokatM Szires ruhák napv vá ásztékban 
'• 4 Sötét kék <accó öltöny .BS Gépész es mu k is öltönyöketHB hm és t ermek ruhák .

beszerzi nézzen be a f

On illa «Mt 1
(Színház átjáró) |

nélkül, ahol g|
. . 250.00 ,»iól tettebb

425/,00- ól „ lg?650 OOü-lól „ m. . 140.000~lői „ #1. . so.noo-töl „ M

® Tavasz«, utca' és a kaim* ruhák fesiője és tisztítója ^

:Blró teli és IMI «ti:
® Központ: Arany Bika és Péterfia ucca 30. sz. g

IIIapró iIIRDETÉSE ü ff

uaBBSBWS-T. • " -
LEVELEZÉSfíssggstnr- fí-wusaasri

NYUGIM "S 
idős tisztviselő, kényel­
mes lakással a központ 
ban, közös háztartásra 
nyugdíjas ö v nő — 
vagy férfi ajánlatát ké­
ri cím é> állás megjelö 
lésével „összetartás“ jel 
igére a kiad Sba. 036

ALKATAI A ZÁST 
NYFP

vMBamtoir • -srmrx
ÜGYES

lal kenyeres lányok 
vitetnek a Rózsii 
■ kertben $,* ’ ■ '■

v 3. rv

EGY
jó munkás bor1 élvvé 
géd. kisegítőnek, rag' 
állandóan felvétetik. —
Mester-u. 41. 1000

Fűszer
derail kiszolgálásban iár- 
as, kirakat rendezéshez 

ér ő jó meg eienésü nőt- 
' n fiatal emb r az nmli 
belépésre felvétetik. Ív 17.

EGY
■ ••«Hős asszony fetvó 

lelik a Feliéi ló szállo­
dába. 1016

EGY
ügyes megbízható ko­
csis azonnal felvétetik, 
Giün leidnél, Csapó-u.
16. sz. 1039

KOVA*
tanulók fizetéssel felvé­
telnek. Nagy Gyula ko­
csigyárló. Erzsébet-ut 
17. 1001

GÉP
és gvorsirónő, szerény 
fizetéssel állást keres, 
l eveleket „Szorgalmas" 
jeligére. 982

csapszékbe,
vrpx vendéglőié kimé 
ró, v ■. • I ‘ • !,| éi
iasl - r - 1 vajjv , á 
Ifi he1» ágiíj- f-..
fal ember, szakmabeli 
Cím a kiadóban. 976

Pénztár
kezeléshez rtö izraeüh 
' aány azonna i belép sre 
fel' é'etik. F 's er űz vt Pi- 
ez ucca 5S. 1016.

TISZTESSÉGES
mindenes főzőnő, j bi 
z. . yilvénnyal felvétetik 
kis úri családhoz május 
1 éré. Hunyadi-utca 24. 
szám.

EGY
jónevelésü leány pénz- 
tárnoknői vagy básrmi- 
ljen üzleti kiszolgálást 
azonnal elfogad, bode- 
gában. Cím a kiadóban.

ALK tunvJt <sr
KKDF.S

KERESKEDELMI 
érett, perfekt gyors, 
gépíró és könvve'őnő 
lehetőleg május 1 re 
megfelelő állást keres. 
Óim a kiadóban. 000

GYERMEK0
j bt ->á.

*“Í h»»* 7
r éllé • 1 v

'RE irt
éfiil r\

1

IZRAELITA 
fiatal ember bármily 
állást betöltene szom­
bat meg'nrtásávnl. eset­
leg ügynöknek vidékre 

' Cím a kiadóban 1037

ínSZ.ONÖT- 
millió k /Tolta óvadék 
kid jól jövedelmező ál-

I üst keresek. Irá>l>eL 
jeligére kérek. 965



1936. április 25.fls
FÜSZER- 

srakmStian teljesen jár-
HAQ

garantált petreaseíyem 
40.000, karatób 100.000.

DÍVÁNYOK,
_____ hencserek, garnita-

las, kirakat rendezésbe* ! félé raktáron. Javitá- T„.uuu, s»»»» ,»v.vw.
I* értő, jé megjelenésű ! sokat vállalok. Szent- Kisndag 500, nagyadag 
segéd t-ére. vagy 16-éve | **en. Piac-n. 75. j ?0QQ K Par/éltnél, 22a ,
állást keres. Cim a ki- | ---------- -------i TŰZIFA ÉS SZÉN
adóban, - - ~

’-i”1» *"
AJÁNLAT

LEGDIVATOSABB 
kalapok 120.000. For­
málás legolcsóbban —
„Belvárosi szalonban“

975 ! "VTZESTT RORKA 
kilón Irént kapható. — 
Lindenfeld. Dágen 
féld tér 7. sz. 28-a.

Kossuth-utca 26. 1029

OLCSÓ
árban újból megkezdő­
dött a burgonya és liszt 
vásár. Hatvan-u. 7. sz. 
í _ , 1030

SA.l ÁTTERMÉSÜ 
bor. nem savanyu, lite­
renként 10- ezer kori­
náért kapható Péntek- 
n'ni'l. K’gvó 43. 1031

VIRÁG
minden árban nagy vS- 
. osztókban PaczeJtnéJ. 
Sirkoszoru 60 000, cso- 
kor 50.000 K. 21a

RÁDIÓ-
készűíékek és alkatré­
szek legjobbak Földvá- 
rvnál. Kapható Szó 
chenyi-tt. 55. Acnmulá- 
torok töltése és javftá- 
u. 27a

MÉSZ
cserép, cement, őpitfee 
zési anyagok, faszén, 
tiiztfa legolcsóbb — 

LEGU.1ABB „Turul“ fatelepén. Bö
selyem és szalma kala- j -szőrményi út 2. Tele­
pok 110 ezerlő! szerez- j fon 17-91 —
hetök be Turvnénál, — 1 
Pacsirta-u 41.

legelőnyösebb forrása 
Erdélyi tűzifa behoza- ! 
tali rt. Telefon: 12-50. ,
és 10-93. 19a

KOVÁCS
vendéglő, Libakert sa­
rok. Vasárnap verseny- 
kuglizás. 15 grammos 
pecséfgvürü lesz ki tüz-
ge. 1004

ZAMATOS
házibor. bakator és faj- 
szőlőkből. literen' 'nf 
10.000. Kapható min 
denn a p Poroszlay-ul 53

AJTÓK 
ablakot, szoba Ős 6o«tV 
hf.bntorofc. porták* fes­
tését és zománcozá«át
olcsó*» váfifltnen. Buto 
rokbó! fsrgéket felelős- 
«étrffel kürtők. LSsrlnger 
Dánid mázoló és fé­
nyező. Nannten If. se.

lakás
mmmmKv*--- .cvv* *

CSINOSAN
bútorozott utcai szoba 
kiadó, Kandia 16. 1028

KÉT
szoba, konyha, előszoba 
fürdőszoba, esetleg kert 
tel kiadó. Cím a kiadó- 
ban.____________221Í

főtéren"
irodahelyiség, esetleg 
annak megfelelő üzlet­
helyiség kerestetik. Aján 
latokat „Sürgős" jel­
igére a kiadóba kérjük.
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KIADÓ
knlönbejáratu utcai bú­
torozott szoba. Arany 
János-utea 36. 1020

tirhöi.gyekí
Bálint Margit női dival- 
termében fPéterfia 50' 
korztümök 400 000. kö­
penyei? 300 OOO. ruhák 
100.000 K-tóT készülnek. 
A legkülönlegesebb ta­
vaszi divatlapok áThwk 
rendeli? présére a höl-
gvdknelt'. Szive skedlenek 
megrendelésüket beje- 
lenterd.________ '

NÉMETÜL1
, tanulhat született német 

J008 ! tanerőnél, biztos rikef- 
] re!. leggyorsabban, *eg-

SIRKÖVEK
műkőből. terméskőből 
olcsón kaphatók Deb 
récéni Mflkögvámál. — 
Fürdő n. 2. 16a

VAN SZERENCSÉM 
értesíteni a vevő közön­
ségemet. hogv CsapŐ-u. 
35. sz alatti üzletemet 
építkezés miatt Simonfi- 
ulca 5. számú Imscsar- 
n.okba áthelyeztem, hol 
naponta friss marha­
hús és borjúhús kap­
ható. Marhahús I. ren- 

| dű 16 ezer, II. rendű 
12 ezer: borjúhús T.-sö 
rendű 20, TT. 16 ezer K. 
Öt'.’. Vinrr.e Istvánné, 
mészáros és hentes.

961

MÁJUS
1-re áágöhid mellett, — 
Bihari-ulca 6. szám a. 
levő szőlőben, villamos­
tól 3 percnyire két szo­
bás, kamarás, egysze­
rűbb" tiszta kis lakás, 
sertés óllal kiadó, négy 
millió lelépéesel, esetleg 
anélkül is. Értekezni 
délután fél 3-tól fél 4- 
ig Cím n kiadóban.
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M ÁR VÄNYMÖZATK 
eemenfalapoK, befoo-

___ _ 'árak. építés! anyagok a
'ABLAKOK ! 0tesÓbban"‘ (Esti tanfo- legolcsóbban b«««*-

minden nagyságban ké- i ^vmn js) Darabos-n. 7. betők a Debreceni Mu-
----- 1—U- »At manner ^0iTósrówt mdfiett. 657 i kőgvámfil. Eűrdő-ntca

...........— — 2. szám.
KTBALY

KÉT
szoba, konyha, speiz 
központban május 1-re 
átadó. Ugyanott egy 
cseresznye háló, egv 
három ajtós kőrisfa 
szekrény, egy konzul 
tükör és többféle bútor 
eladó, Cim a kiadóban.

1007

KIADÓ
szép, tiszta, csendes ut­
cai bútorozott szoba. — 
Homok-utca 31. 1006

KÖZPONT 
kőzeelében építendő nj 
házban 2 szoba, kony­
ha, előszobás, teljes 
komfortos lakás lelépés- 
seä kiadó augusztus el­
sejére. Sziv-u. 20. sz.

952

' LAKÁSCSERE. 
Elcserélném Baner-te- 
lep, Honti-utca 28. szá­
ron egy szobás, kony- 
hás lakásomat ugyan­
olyanért, városi laká­
sért. Itt sertés és barom 
fi tartás meg van en­
gedve, nékem az nem 
szükséges. Értekezni le­
het ugyanott. s**

ELADÁS
yf • ■ - ..-»4/Y .iZÍ- ■ xá • / 1. ’Wi »O

CSÉPLÖG A R N IT U R A
személy autó eladó. — 
Arany János-utea 37.— 
Ehrenreich. 893

SZOBÁS,
konyhás. esetleg két szó 
bás főbérleti lakást má­
jus 1. vagy 15-re Kere­
sek, lehetőleg a város 
belterületén. Cim a ki­
adóban. 977

MÜLÉPET 
adok egy kiló viaszért 
11 Boczonádit. Kitűnő 
kaptárok eladók. Mar­
git fürdővel szemben — 
8—B. 991

SZALON
garnitúra, valódi m - 
géni fából, nagyon szép 
kivitelben e'adó. Szín­
ház átjáró, butorrakUir.
k - .  967

ALIG
használt snsztergép &= 
egy varrógép, igen ol­
csón eladó. Csapó-utca 
91. Katona. 992

szén kaphatók, Blattner 
Kálmán ablakgyárában. 
Szív-utca 14. 944

Aranyai
ezöstfit és zálogcé- 
dalét magas áron 
vásárol Vé®h órás. 
Hunyadi-tt. 15. 843

7 NŐI
szalmakalapok százezer 
koronától kezdve. Jung- 
reisz Mari. Arany János
«tea 37. 971

' "~ROR
sajáf termésű édes Rif­
ting. Ezerjó, literenként 
12 ezer kor. Rákóczi-u. 
12 Hátul az udvarban.
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UJLÉTAi
saját termésű ó- és uj- 
bor. Zöldfa-o. 14. m.

- 1044

SZÉP

kávéi mögis a legjob­
bal?, aromás, zamatos 
a vevő élőit pörkölve, 
meleg állapotban kap 
ható Elégen féld tér 11. 
szára. 12KQ
” FIGYELEM!
Gvőzödiőn meg áraim 
olcsóságáról és mun­
kám tartósságáról. — 

Női talp és sarok 30 
ezer. férfi 35 ezer. Női 
fejeié« 35 ezer. férfi 95 
ezer. Férfi hős cipő 
200 000. Női fél fűzős 
vagy esattos 180.000 
korona Jungnál. József 
kir. herceg-n. fi3. 18a

ÉPÍTÉSHEZ 
szükséges 20 köbméter 
épületfa anyag, 6 köb­
méter asztalos fa anyag 
60 000 darab tégla, 10 
tonnás vagon mész, 60 
köbméter homok szá'.li

DEBRECENSZKY 
kárpitos-mester. Hal- 
köz 8. Kész hencserek. 
díván vök. bőr- és bér- 
zselygamitvrák állan­
dóan raktáron. Javítá­
sokat olcsón kéezttek.

tla

JÓMTNÖSÉGÜ 
cser tégla kapható 

Tóth és Sebestyén Kis- 
hegyesi-ut5 téglagyárá­
ból. Az eladást eszközli 
a Debreceni Mükógvár 
rt.. Fürdő-n. 2. Tele­
fon 9—13. 7a

ARANYAT
ezüstöt, bribiánsat és 
hamis fogakat veszünk. 

Stassik és Blattner. 
Csapó-n. 12, 315
sfflB8We*.'»*v,r'r"v» • v."
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CSINOSAN
bútorozott szoba, egy 
vagy kél ur részére má 
jus 1-töl kiadó. Kigyó- 
titca 33. 968

KIADÓ
csinosan bútorozott szo­
ba, két személy részére 
— esetleg konyhával. 
Aranv .János-utea 36.
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. j v i köbméter horooic sza.ii- 
niásfél éves Andorka | tfgjrff fnvarra1 ané1-
kis fiamat egv jobb csa -
Iádba örökbe kiadnám. 
Érdeklődni lehet: Tí­
már-«. 11. szám. 
o- r 1042___

HÁROM
íróba. előszoba, —*
k-onvba. villany, kerttel 
*t»dő. Hnrsányi-u. 16.

1643

ÓRA-
Aarerjavitást lótáRSs- 
«I. szsksrerfieu kévuü 
SreMer JAnm, Ratthyá 
ffí nem 18. B

CSÉPLŐ SZEKRÉNYT,
....... ; használt, jókarban le­
kül fizetési feltétek } 4R r„pncaf ker(.s<*
.....I«-«» ..".MiXeon Aro iÁf- ___ « * 1

NÉGY
szobán utcai lakás Rá- 
kóczi-utcán átadó. Vá­
rosháza trafik, Piac-nt- 
ca. 4"

SZERÉNPEBB 
bútorozott szoba, ágy­
nemű nélkül kiadó. — 
Nyíl 40., 0 :.jtó. 1018
"**" KÉT
irodahelyiség Iparka­
marában. ktilönbejárat- 

j tál. jutányosán kiadó, 
WerLüczy-utco 4., I. — 
Gálné. 1691

mellett sürgősen áriját- j mof?vAteJire Fülen Mór. 
laloknt Kérek. Szív n. j jó-kni-ijlc-.o 9—a 908
20. szám 958 ; m

SELYEM 
6s szalma kalapok ol­
csón szerezhetők

NÉGYMILLIÓ 
í kölcsönt keresek ma- 
I gas kamat mellett. Riz-

. _ , ! tositék van. Cim a ki-
Matts Anna. Csemete- ad6ban 1640
utca 10. szám. 14.,0 |    _____________ _
” "gyerek -KOCSI KERESEK
szakszerű javítását vál- világos pince helyiséget,
latom. Uj keretek kap- villannyal. vizvezeték-
hatók. Varga-u. 29., la- kel, ipari célra. Cim a
k*to*. B42 kiadóban. 1038

KIADÓ
magas földszintes he­
lyiség. 5 fél, 11 fél mé­
teres, raklárnak, vagy 
lakásnak átalakítható. 
Szív-utca 14. 967

BÚTOR ÓZOTT 
szoba kiadó, teljesei Iá 
fással. Ott KoszfosoK fel 
vétetnek. Baros 2. 942

MODERN 8
fyf szobás lakás, mdllók 
ho’körógek'.el egviift —< 
közprmtlran átadó, má­
jus 15-re. 858

Ü7LF7T. - HAKTÁK-

ÜZLETHELYISÉG 
* berendezéssel, lakással 
’ azonnal átadó. — Cím:
I Csapó-n. 8., Kózvetitő- 
I bank". 959

MÉSZÁROS,
I hentes üzlet, forgalmas 
I helyett, ' ende őssel el 

adó. Cim a kiadóban.
586

JÓEORGALMU 
helyen vendéglő eladó. 
Azonnal átvehető. N>u- 
goti-ti. 14. , * ,,

ÜZLET
helyiséget keresek, le­
ltet őleg a főtéren. Ügy­
nököket díjazok. Cim : 
Telefon 10—18. 963

EÖTVÖS-UTCA 
66. alatt egy üzlet ki­
adó, trafiknak alkalmas 

984

AUTÓ
alig használt Browning 
gyártmány, 4 kerékfé- 
kés, önindiló, 1926-os 
typusu, 24 HP. kifog s- 
talun állapotban, min­
den modern felszerelés­
sel eladó. Telefon, Deb­
recen 11—-49. 999

HINTÓ
egészen uj állapotban, 
négy guinmi és n y 
vaskerékkel, továbbá t
nagy téli-nyári hintó — 
kitűnő erő« gyárié íny 
és egy két személyes 
üveges zárt kocsi eladó. 
Megtekinthető Horto­
bágy Mümnlomban.

998
‘*”'*™* ATJTŐ
négy személyes és mo­
tor kerékpár, oldat ko­
csival, üzemképes, ol­
csón eladó. Vígkedvű 
Mihály-u. 10. 1026

KÜLÖNLEGES 
művészies háló. Vitrin, 
Icredenc, tükrök, fo»e- 
leklek, díványok, képek, 
sürgősen olcsón eladó. 
Asztalos munkát válla­
lok. Széchenyi-u. 6. sz., 
Klein, 990

' ZONGORA
eladó, vagy bérbe ki­
adó. Kőlcsev 17. 956

KERESEK
egy szoba, konyhás la­
kást. 1pt «el. Levél- 
heni ajnnlafokat hely é« 
ár meizjelöléssel kérek 
n kiadóba „Lakás" jel­
igére

MODERN
két szép utcai szoba 
konyha, speiz áfadó. — 
Ugyanolt egy nagv kon 
zul tükör eladó. Késes- 
utca 10. Hunyadi-utca 
felől. 938

i ÜZLETHELYISÉG 
I Csapó-utca legforgalma- 
j sabh helyén, portállal, 

telefonnal, '.lerendezés­
sel május 1-re kiadó. 

. Hortobágy-malom. Te­
lefon: 11 49 1035

i NAGYFORGALMU 
j régi füszerfizlet kevés 

lökével lelépés nélkül 
- álvehető. Értekezhetni: 
; Hajnal-ügynökség, Püs-
1 f.öki-palola.

BONTÁSRÓL 
kikerült, teljesen kifo­
gástalan üveg és tele aj 
tők, cserepek eladók. —• 
Varga-u. 11. 972
mgBBfVCTvw r
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HOMOK-
kert, Kiss Áron-utca 
12. sz. ház 1224 négy­
szögöles telken 2 szo­
ba azonnal beköltözhe 
tő lakással cladii. Ér­
tekezni Késes-utca. 2R-. 
üzlet. 746

ELADÓ
József kir. herceg-utca 
34. számú ház, né-gy 
szobás, fürdőszobáé, be 
''öltözhető lakással. — 
Kcttőszázhatvan millió 
koronáért. Kizárólagos 
m^gbirett a Máté iroda 
Széchenyi-u. 55. 851
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